

# 巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班心得体会

——旅游管理学院 陈露

很荣幸本次能够多参加发展对象培训班的培训课程,通过本次学习,使我对中国共产党有了更深刻的认识,学习了党章的制定和数次修改后的内容,在心中对一代又一代艰苦奋斗的中国共产党员更加敬佩,使我对未来的发展方向有明确的计划,更加坚定了自己的信仰和理想,争取早日成为一名合格的中国共产党员。

首先在发展对象培训班开班仪式各位老师的总动员中更加明确和坚定了自己的入党动机,不论在生活中还是学习上,都能感受到中国共产党在其中发挥的巨大作用。在家庭的熏陶下,加入中国共产党的愿望对我而言,更多地是想继承先贤的遗志,期望能够多在未来书写属于我们这一代人为人民服务的故事,尽自己所能,为君而来。在拿到印有党章的书册,认真倾听朱晓明老师讲述党章的制定修改的历史和党章内容的核心后,我对于党章有更加深刻的认识,对广大人民有号召和凝聚作用,指导党的工作、严格党的纪律,明白了党员的义务和权利及党员应该如何发挥自己的作用,为党的事业贡献力量。

其次通过杨芳老师讲述青年牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法,争做坚定有力的新时代青年马克思主义者的课题后,明确了坚持人民至上、自信自立、守正创新、问题导向、系统观念、胸怀天下的内在逻辑,作为时代青年我们更应积极响应习近平总书记对青年人的寄语,我们广大青年应该在奋斗中释放青春激情、追逐青春理想,以青春之我、奋斗之我,为民族复兴铺路架桥,为祖国建设添砖加瓦。而我们的榜样先锋正如陈朴波老师介绍的巢院优秀学子那样,通过走不同的道路,在祖国

的大江南北奉献自己的力量。在学习过程中我始终以向先进人物看齐的心态去学习,以不断的加强自身修养和综合素质为目标,追逐梦想,砥砺前行。

最后,这次培训让我更加明确了自己的责任和使命,作为一名发展对象,我不仅是时代的青年,更是肩负着党和人民重托的先锋战士。明确自己应该发挥的实际作用,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。在今后的学习工作中加强学习,提高自身素质,立足于本职工作,积极开拓进取。同时我也审视自己,发现政治理论水平有待进一步提高,在今后的学习中加强对党的指导思想的理解,不断学习先进理论运用于实践生活中去。在党性修养方面还需进一步加强学习,牢记党的宗旨,切实转变到学习、生活、工作中去,自觉接受党组织的管理,服从安排。

作为发展对象,我要从各方面严格要求自己,要从一点一滴做起时时处处发挥作用,与身边的人一起努力使中国共产党永葆青春,永远走在时代前列。在日常生活中勤劳朴实,积极向上,学习身边的先进人物,每个阶段都给自己设立目标并为之不断努力前进。严格遵守党的纪律,坚决维护中国共产党的团结统一。我将时刻谨记此次培训传输的知识,并在今后学习生活中不断理解体会。会以党员的标准严格要求自己,不断充实完善自己,积极向党组织靠拢,以更饱满的热情投身到奉献中去,努力成为一名光荣的中国共产党员。

# 巢湖学院 2023年秋季学期发展对象培训班心得体会

— 旅游管理学院孙艺菡

我非常荣幸地参加了这次发展对象培训，这次培训的主题围绕着如何更好地服务人民群众，以及如何更好地服务人民群众，以及如何更好地推进党的事业发展。通过这次培训，我深刻地认识到作为一名发展对象应该承担的责任和使命，也更加清晰地认识到了自己的不足和需要提高的地方。

首先，我认识到作为一名党员，我们必须时刻牢记自己的初心和使命，始终保持对党的忠诚和对人民的热爱。我们要时刻保持清醒的头脑，时刻保持对党的事业的高度责任感和使命感，始终把人民群众的利益放在首位，积极履行自己的职责和义务。

其次，我认识到作为一名党员，我们必须始终保持廉洁自律，遵守党的纪律和规定，保持清正廉洁的作风。我们要时刻警醒自己，不要被各种诱惑所迷惑，不要贪图一时的利益而损害党和人民的利益。

在此次培训中，我也深刻地认识到了自己存在的不足和需要提高的地方。首先，我需要更加深入地学习党的理论和政策，不断提高自己的政治素质和理论水平。其次，我需要更加注重实践锻炼，不断提高自己的工作能力和实践能力。最后，我需要更加注重自我修养，不断提高自己的道德水平和人格魅力。

在未来的工作与学习中，我将把这次培训所学到的知识和经验运用到实际工作中去，不断提高自己的素质和能力，积极履行自己的职责和义务。我将始终保持对党的忠诚和对人民的热

爱，始终保持清醒的头脑和清正廉洁的作风，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

总之，这次发展对象培训是一次非常有意义的经历，它让我更加清晰地认识到了自己的责任和使命，也让我更加深入地认识到了党的理论和政策。我相信，在今后的工作中，我将更加努力地发挥自己的作用，为党和人民的事业贡献自己的力量！

通过学习党组织的组织原则和工作方式，我更加深入地了解党组织的工作方式和运作规律。通过学习如何更好地发挥自己的优势和特长，如何更好地与其他同志的合作，如何更好地为群众服务等方面，我更加明确了自己的发展方向和目标。今后，我将继续努力提高自己的政治素质和思想觉悟，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

在未来的学习与工作中，我将始终坚持党的宗旨，坚定信仰，不断提高政治素养和思想觉悟，积极响应党的号召，积极参加各项组织活动和工作任务。同时，我将注重与同学们的合作，积极向他们学习经验和方法，共同为组织的发展和群众的福祉贡献自己的力量。我相信，在党的培养下，我一定能够成为一名合格的共产党员。